



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

高新区高质量打造新时代文明实践“样本”

本报讯(通讯员 柏之艳 记者 赵妍 东方)“陶医生,我最近总感到头晕,可能血压高了,请帮我看看。”“好,你坐下,我先帮你量下血压。”7日上午8时许,家住高新区送驾桥村的村民王德香一大早便来到村新时代文明实践站,找到当天来此为民开展医疗健康咨询志愿服务的乡村医生陶国朝。王德香坦言,陶医生定期来村做志愿服务,让平日里忙于上班干农活的村民们的身体健康有了保障。

医疗健康咨询志愿服务是送驾桥村新时代文明实践站众多志愿者服务项目当中的一项。据悉,送驾桥村新时代文明实践站承接了辖区内53个村民小组的全方位服务,是高新区率先打造的示范站之一。该站整合了村史馆、农家书屋等场所,突出文明实践功能,合理打造了理论宣讲、文体服务、教育服务、科技科

普服务、健康服务五大平台,并成立了党员示范服务、移风易俗服务、公益帮扶服务、环境保洁服务和科普文艺服务等5个文明实践志愿服务队,总人数近900人,每个月的志愿者服务活动不少于5次,及时把服务送上村民家门,把援助送到村民手中。

送驾桥村新时代文明实践站只是高新区开展高质量新时代文明实践活动的载体。今年以来,该区高质量推进新时代文明实践所建设,以“一单一所一房四馆”为抓手,成立19个新时代文明实践站、32个新时代文明实践点(岗)、11支志愿服务队伍。每月推出志愿服务活动清单,依托“智慧送桥”数据库和52个网格志愿平台,采取镇村制单、群众点单、所站派单、志愿者接单“四单”模式,月月捧出精致“菜单”,每周掀起活动“热潮”。今年以来,已接收

村民“点单”124次,开展政策讲解、法律咨询、医疗保健、文艺宣传、技能培训等“派单”活动326次。与此同时,通过辖区内建设的新时代文明实践所,完善文体活动中心八大功能室,建成占地400平方米的新时代文明实践五大平台展示中心;以夏书章精神为内核,建成占地面积近1000平方米的夏书章书房,打造思想教育基地和建设好人馆、名人馆、吴登云事迹展览馆、国防教育体验馆,有效丰富高新区(送桥镇)新时代文明实践内容,全力打通服务乡村文化建设的“最后一公里”。

下一步,高新区还将以建设新时代文明实践中心全国试点工作为抓手,开展内容丰富的文明实践活动,高质量打造新时代文明实践“高新区样本”。

新时代文明实践在行动

消防“1234+N”达标创建现场推进

本报讯(记者 赵妍 东方)10日下午,“1234+N”标准化达标创建现场推进会暨消防重点单位例会召开。

“1234+N”消防管理体制具体是指一完善二确定三规范四落实和N推进。今年的冬春火灾防控工作处于“十三五”和“十四五”转换期,也处于“一年小灶”与“三年大灶”衔接期。会议要求,各单位要进一步压实责任、强化落实,圆满完成“百日攻坚行动”各项工作收尾;要进一步认清形势、提高站位,切实做好“1234+N”消防安全管理机制达标创建工作;要进一步严密举措、全面防控,织密织牢全市冬春火灾防控网络。

会上还通报了市近期火灾形势。与会人员一同观看了扬州市万象汇商业广场消防标准化管理示范片。

界首乡贤馆开馆

本报讯(通讯员 毛群英 记者 朱亚萍)10日上午,坐落在界首镇鹭湖社区林家街的界首乡贤馆正式开馆,免费对公众开放,成为该镇赓续乡贤精神、展示乡贤风采、凝聚乡贤力量的新平台。

自开展“荐乡贤、留乡愁”活动以来,界首镇经广泛推荐、多番筛选,共遴选出52名乡贤。为弘扬中华民族见贤思齐、崇德向善的优良传统,培养能引领时代潮流、涵育文明乡风的新乡贤,该镇从今年4月份起正式启动界首乡贤馆建设。经过7个多月的紧张施工,今年12月上旬全面完成布展工作。

据悉,界首乡贤馆总投资85万元,占地面积360平方米。展馆分为前言、史载名人、近代贤哲、当代乡贤等四个版块,全面介绍52名乡贤的事迹与精神,让人们感受界首独特的乡贤文化,让群众体味浓浓的乡愁、乡音、乡情。界首镇将以界首乡贤馆开馆为契机,在全镇上下进一步掀起宣传乡贤、学习乡贤、争做乡贤的新热潮,激发团结拼搏、比学赶超的新动能,共同擦亮中国历史文化名镇的名片,并以乡贤精神为引领,推动界首镇在奋进“十四五”的新征程上谱写“产业立镇、旅游兴镇”的时代华章。



日前,高邮镇残联组织泰邮、大津、水部楼残疾人之家以及“邮之韵”残疾人合唱团的100名残疾人朋友免费观看励志影片《靠近我温暖你》,进一步丰富残疾人的精神文化生活,营造全社会理解、尊重、关心残疾人的浓厚氛围。
张萍 晓莉 摄影报道

“巾帼e+ 双创·妇女微家”成省巾帼文明岗

本报讯(通讯员 姚玲 记者 杨晓莉)日前,省妇女联合会印发《关于命名2020年度全省城乡妇女岗位建功先进典型的决定》,我市通邮电子商务产业园“巾帼e+ 双创·妇女微家”被表彰为江苏省“巾帼文明岗”。

2019年5月16日,城南新区联合通邮电商园成立“巾帼e+ 双创·妇女微家”暨新时代文明实践岗。一年多以来,通邮电商园充分发挥阵地和专业优势,根据妇女的

实际需求,开展了丰富多彩、健康向上的特色活动。以“在你身边”巾帼志愿者成员——电商园董事长卞盛洁为代表的女企业家们,结合自身优势持续开展扶贫助困活动,将贫困家庭的特色农产品上网销售,同时将贫困家庭的姐妹们组织起来,进行互联网及电商培训,帮助她们脱贫。

今年以来,女企业家们不仅为援鄂医护人员送去暖心大礼包,还联合高邮妇联、创业女性协会共同推出“抗疫有

我,新鲜到家”本地农产品公益推介活动,通过网络发布、推介本地56家养殖户的产品信息,多渠道多频次增加销量。在她们的帮助下,今年通过电商脱贫的创业女性超过50人,还带动身边200多人一起创业。

此外,她们还多次参与市妇联“99公益捐”、“巾帼送暖 与爱同行”、“社会妈妈”爱心结对等公益活动,资助贫困儿童220人次,捐款捐物累计超过30万元。

关于启用14组高清监控抓拍交通违法行为的公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例以及公安部《道路交通安全违法行为处理程序规定》等法律、法规的规定,为压降道路交通事故,提高道路交通安全管理水平,高邮市公安局交通警察大队决定启用高邮市高铁站周边14组高清抓拍监控。

14组高清抓拍监控位置为:

- 1、通湖路与绿杨路路口
- 2、邮都大道(站前路)与通湖路路口
- 3、邮都大道(站前路)与健民路路口
- 4、邮都大道(站前路)隧道出入口
- 5、邮都大道(站前路)与海潮路路口
- 6、邮都大道(站前路)与邮汉路路口
- 7、邮都大道(站前路)与四达路路口
- 8、邮都大道(站前路)与荆花路路口

- 9、邮都大道(站前路)与玉水路路口
- 10、邮都大道(站前路)与武安路路口
- 11、邮都大道(站前路)与高汉路路口
- 12、邮都大道(站前路)与兴区路路口
- 13、邮都大道(站前路)与中心大道路口
- 14、邮都大道(站前路)与新333省道路口

主要用于机动车不按规定停车、违法掉头、违反禁令标志、违反禁止标线、违反信号灯指示通行、不按导向车道行驶、不系安全带、驾车拨打电话等交通违法行为的非现场交通安全执法,请广大交通参与者文明驾驶,安全行车。

本公告自2020年12月15日启用。

高邮市公安局交通警察大队
2020年12月11日

实施乡村振兴战略

齐心共建全面小康

